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Resultaten enquête – Voetbal 

 

Welke mogelijkheden biedt een communicatiesysteem voor 

scheidsrechters én de sport? 

 

Kijk voor meer info op: www.axiwi.nl/vragenlijst-scheidsrechter/ 

 
 
 
 

https://www.axiwi.nl/vragenlijst-scheidsrechter/
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In welk land bent u als scheidsrechter 

actief? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Nederland 

 
 
 
 
 
 

België 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Nederland 100,00%                                                                                                     24 

 

België 0,00%                                                                                                           0 

Totaal 24 
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In welke sport bent u actief als 

scheidsrechter? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 
 

 
 

Voetbal 

Handbal 

Korfbal 

Hockey 

Basketbal 

Rugby 

 
 

Anders, 

namelijk 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Voetbal 100,00%                                                                                          24 

 

Handbal 0,00%                                                                                                0 

 

Korfbal 0,00%                                                                                                0 

 

Hockey 0,00%                                                                                                0 

 

Basketbal 0,00%                                                                                                0 

 

Rugby 0,00%                                                                                                0 

 

Anders, namelijk 0,00%                                                                                                0 

Totaal 24 
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Bent u: 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 
 

 
 

Bondscheidsrech 

ter 

 

 
 

Verenigingssche 

idsrechter 

 
 
 

Anders namelijk 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Bondscheidsrechter 70,83%                                                                  17 

 

Verenigingsscheidsrechter 12,50%                                                                    3 

 

Anders namelijk 16,67%                                                                    4 

Totaal 24 
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Uit hoeveel personen bestaat uw 

arbitrage team? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
2 personen 

 

 
 
 
 

3 personen 
 

 
 
 
 

4 personen 

 
 
 
 

meer dan 4 

personen 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

2 personen 8,33%                                                                              2 

 

3 personen 50,00%                                                                          12 

 

4 personen 37,50%                                                                            9 

 

meer dan  4 personen 4,17%                                                                              1 

Totaal 24 
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Wat zijn volgens u de 3 belangrijkste 

voordelen van het gebruik van een 

communicatiesysteem voor 

scheidsrechters? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 

 
Snelle en 

directe... 

 

 
Minder foute 

beslissingen 

 

 
Er kan over 

meer... 

 

 
Het uitstralen 

van meer... 

 

 
Het maakt het 

fluiten leuker 

 

 
Het 

arbitragetea... 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Snelle en directe communicatie met de collega-scheidsrechter 87,50%     21 

 

Minder foute beslissingen 45,83%     11 

 

Er kan over meer spelsituaties beslissingen genomen worden tijdens de wedstrijd (door de snelheid van de communicatie met de collega) 70,83%     17 

 

Het uitstralen van meer gezag/professionaliteit als scheidsrechter 45,83%     11 

 

Het maakt het fluiten leuker 29,17%       7 

 

Het arbitrageteam heeft de mogelijkheid om onderling elkaar te ondersteunen/coachen tijdens de wedstrijd. 91,67%     22 

Totale aantal respondenten: 24  
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Heeft het gebruik van een 

communicatiesysteem nadelen? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 

0%       10%         20%         30%         40%         50%         60%         70%         80%         90%   100% 

 
 

 
Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 50,00%                                                                                                  12 

 

Nee 50,00%                                                                                                  12 

Totaal 24 
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Neemt u met een communicatiesysteem 

sneller beslissingen? Zo ja, bij welke 

spelsituaties? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 

0%       10%         20%         30%         40%         50%         60%         70%         80%         90%   100% 

 
 

 
Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 62,50%                                                                                                  15 

 

Nee 37,50%                                                                                                    9 

Totaal 24 
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Neemt u met een communicatiesysteem 

vaker de juiste beslissing? Zo ja, bij 

welke spelsituaties? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 95,83%                                                                                                  23 

 

Nee 4,17%                                                                                                      1 

Totaal 24 
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Hoe evalueert u de communicatie die 

tijdens een wedstrijd, via het 

communicatiesysteem, heeft plaats 

gevonden tussen de scheidsrechters? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 

 
Door na de 

wedstrijd de... 

 

 
Door de 

geluidsfragm... 

 

 
Door beelden 

in combinati... 

 

 
Anders, 

namelijk 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Door na de wedstrijd de ‘communicatie’ te bespreken. 95,83%              23 

 

Door de geluidsfragmenten, die zijn opgenomen via het communicatiesysteem, terug te luisteren 25,00%                6 

 

Door beelden in combinatie met de opgenomen geluidsfragmenten terug te kijken. 20,83%                5 

 

Anders, namelijk 4,17%                  1 

Totale aantal respondenten: 24  
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Draagt een communicatiesysteem bij aan 

uw ontwikkeling als scheidsrechter? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Geen mening 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 91,67%                                                                                                22 

 

Nee 4,17%                                                                                                    1 

 

Geen mening 4,17%                                                                                                    1 

Totaal 24 
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Draagt een communicatiesysteem bij aan 

uw ontwikkeling als scheidsrechterteam/-

koppel? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Geen mening 

 
 
 

0%       10%         20%         30%         40%         50%         60%         70%         80%         90%   100% 

 
 

 
Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 95,83%                                                                                                23 

 

Nee 0,00%                                                                                                    0 

 

Geen mening 4,17%                                                                                                    1 

Totaal 24 
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Denkt u dat een communicatiesysteem 

talentvolle scheidsrechters helpt zich 

sneller te ontwikkelen? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Geen mening 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 100,00%                                                                                                   24 

 

Nee 0,00%                                                                                                         0 

 

Geen mening 0,00%                                                                                                         0 

Totaal 24 



Vragenlijst – scheidsrechters die fluiten met een communicatiesysteem SurveyMonkey 

14 

 

 

 

 

Denkt u dat een communicatiesysteem kan 

bijdragen om beginnende scheidsrechters 

sneller op te leiden? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Geen mening 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 95,83%                                                                                                23 

 

Nee 4,17%                                                                                                    1 

 

Geen mening 0,00%                                                                                                    0 

Totaal 24 
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Vindt u dat talentvolle scheidsrechters op 

zo’n jong mogelijke leeftijd met een 

communicatiesysteem moeten fluiten, zodat 

zij zich optimaal kunnen doorontwikkelen? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 

 
Ja 

 

 
 
 
 

Nee 
 

 
 
 
 

Geen mening 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 62,50%                                                                                                15 

 

Nee 33,33%                                                                                                  8 

 

Geen mening 4,17%                                                                                                    1 

Totaal 24 



Vragenlijst – scheidsrechters die fluiten met een communicatiesysteem SurveyMonkey 

16 

 

 

 

 

Gebruikt u het communicatiesysteem ook 

vanuit de rol als 

'scheidsrechtercoördinator' om andere 

scheidsrechters te begeleiden in het veld? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 

Ja 
 

 
 
 

Nee 

 
 

 
Geef nadere 

toelichting... 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 37,50%                                                        9 

 

Nee 41,67%                                                      10 

 

Geef nadere toelichting (optioneel) 20,83%                                                        5 

Totaal 24 
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Kan een communicatiesysteem (doordat een 

scheidsrechter hiermee sneller en correcter 

beslissingen neemt) incidenten op de 

sportvelden voorkomen? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 79,17%                                                                                                  19 

 

Nee 20,83%                                                                                                    5 

Totaal 24 
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Kan een communicatiesysteem (doordat een 

scheidsrechter hiermee sneller en correcter 

beslissingen neemt) bijdragen aan 

eerlijkheid en sportiviteit in de sport? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 95,83%                                                                                                  23 

 

Nee 4,17%                                                                                                      1 

Totaal 24 
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Kan een communicatiesysteem bijdragen 

aan het vergroten van de veiligheid van 

scheidsrechters (doordat er sneller en 

directer gereageerd kan worden op 

situaties/incidenten in en rondom het 

sportveld)? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 79,17%                                                                                                  19 

 

Nee 20,83%                                                                                                    5 

Totaal 24 



Vragenlijst – scheidsrechters die fluiten met een communicatiesysteem SurveyMonkey 

18 

 

 

 

 

Vindt u dat een communicatiesysteem 

bijdraagt aan de kwaliteit van de 

sportwedstrijd? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 91,67%                                                                                                  22 

 

Nee 8,33%                                                                                                      2 

Totaal 24 
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Vindt u dat sportbonden het moeten 

toelaten dat scheidsrechters op alle 

niveaus, tijdens competitiewedstrijden, 

mogen fluiten met een 

communicatiesysteem? 
 

Beantwoord: 24    Overgeslagen: 0 

 
 
 
 

Ja 

 
 
 
 
 
 

Nee 
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Antwoordkeuzen Reacties 

 

Ja 66,67%                                                                                                  16 

 

Nee 33,33%                                                                                                    8 

Totaal 24 

 


